
A curva IS

Professor Luís Casinhas

Alterações na Procura Autónoma.

Sabemos que a curva IS é dada pela expressão

Y = m× Ā−m× ϕ× r,

na qual

Ā = C̄ + Ī + Ḡ+ N̄X − c× T̄ − d× f̄ , m = 1
1−c

, e ϕ = b+ d+ x.

Assim, alterações nas componentes da procura autónoma afetam Ā e Ȳ :

Alteração produzida ∆Ā ∆Y

∆C̄ ∆C̄ m×∆C̄

∆Ī ∆Ī m×∆Ī

∆Ḡ ∆Ḡ m×∆Ḡ

∆N̄X ∆N̄X m×∆N̄X

∆T̄ −c×∆T̄ m× (−c×∆T̄ ) = −m× c×∆T̄

∆f̄ −d×∆f̄ m× (−d×∆f̄) = −m× d×∆f̄

Todas estas alterações fazem com que a curva IS se desloque (ao contrário de ∆r).
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